MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno}

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME 1 PREZIME: {1

-

BROJ INDEKSA:

XXO0

. Nadi partikularno rjeSenje koje zadovoljava: zy' +y —e” =01 y(l)=1.
Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = e® — z +y> + 2.
Skicirati razinske krivulje za funkciju f(z,y) = z* —y.
Jo c(f;r;is da?
Izratunaj povrdinu lika omedenog krivuljama f(z) = 2® — 3z — 41 g(z) = —x? + 3z + 4.

4
Izracunaj /
1

dx i napravi provjeru izradunom aproksimacije integrala Simsponovom metodom.

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj 4
bodova

15
15
15
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Tablica nekih integrala
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
' NASTAVNIK
odgovornosti st udena,m Pi1S1TE DVOSTRANO OX0 Bray
IME 1T PREZIME: \Q\ff\mo SQ\ (e Broj iNDEKksA: (F-2-0/4Y9-2011 bodova
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y —y = zsinz i na kraju provjeriti rjesenje. 20
9. Rijesi diferencijalnu jednadzbu z?yy’ = 1 — z* uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
3. Skiciraj razinske krivulje funkcije f(z,y) = In(z +y). 15
2 . .
T+
4., | —————da =7 20
/ 322 25— 5 r
4] -
0
5. /3\/1 — 3zdz =7 15
2
6. Integriranjem odrediti povr§inu trokuta koji je zadan totkama A(2,2), B(0,—4), C(4,0). 15
—_—————————
Ukupno:
‘ L H ‘ Tablica nekih integrala ‘ g_.’-.}
e (
dz 1 T c dz. 1 1 a+x c
[ me | 3 || fem=re [ara=ame+C |/ a-a=5" sl
log, z (o > 0) % / o : / _ /__da:_:_l_ z—a| . 4
‘[ - “ lm J‘ . T dz_a_l_l,a;é 1 . tanzdz = — In|cosz| + C | 7 e o — +
e €
dz _ . dz _ o 5
\ a® (a > 0) " o Ino | /?—-ln|m|+0 /cotmdm—lnlsmzlﬁ-c /———\/mTi_a_z_lnlm—f-\/a: :I:a‘—l—C’
. 1
1 sz “ cos 1 /e“D de =+ C / co(i:m =tanz +C _—”; i = = arcsing— +C
cosT —sinz I a® dz dz .
i = — = — C = 1— - C
I o ‘ J / a® dz na +C / nZa cot T + Tl arccos ( a> +
l cot I S J /sinmdx:—cosm+c / zzzl:azdm—-;-[a: :z:z:l:az:tazln(m—l— :z:2:i:a2)]+C
‘ arcalng ‘ 11— LI /‘cosmd:z:r-sin:c—i—c [ —:J:Zda:—% a: a2 — 32 + a? arcsm( >]+C

- i
/ j e & _&. __S XA |><
9 ng . X 5 > |
1 : - 1
: 7 g
7 j AT :( f,}_ _ ’Lg i
o Xk IS 5
) 9






&

MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! X00|  Broj |
IME I PREZIME: _A}JTOU’O ?K’b/(- BROJ INDEKSA: SZ(éé bodova
1. Rijesi diferencijalnu jednadzbu zyy’ = 1 — z? uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
Y
2. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2% — y2. 15
3. Za funkciju f(z,y) = = odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodi&tu (ako postoji). 15
Y y
™
4. / sin? z cos® z dx =7 20
0
5 f03 z?lnzdr =7 15
6. Izratunati povrdinu podruéja omedenog krivuljama z +y?=6iz+y+1=0. 20
g
‘ Ukupno:
L s [ & | —
‘ Tablica nekih integrala I
[rero o] o — .
T T a T
| me || 1| [a=arc e A ot i F A
1 o1 -
| loga = (@ > 0) “ zlno ‘ /z"‘dm::D ya#—1 /tanzdz:—lnlcosml-}-c /—2d$2=ilnz = o,
‘ o “ o ‘ a+1 2 —a 2a z+a
dz dz
— = = i e 2 2
‘ a® (a > 0) " o® Ina ‘ - =In|z|+C /cotmdm-ln]smm|+0 /m—ln|z+\/1 :l:a‘+C'
dz dz T
‘ sinx " COS T l /e“’da:ze"”+C / =tanz + C /———:arcsin—+C’
cos? z Va2 — 2 a
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| cot H ﬁﬁl_x | /sin:z:dm:—cosm-}-C’ /\/mzzl:azda:=%[m\/xzzl:a2:I:azln(m—l-\/ﬁ:i:az)]+C
. . -
| arcsin e H V1—g2 /cos:vd:z::sinm+C [\/az—ﬁdz:% [z\/az—m2+a2arcsin(-m~)]+0 |
1
‘ arctanz H I—‘— ‘ ‘
T
7
Y 3 i
) 5i¥xco8 x =
-
o
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odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME; :D)No PA\/GLA

BROJ INDEKSA: /{Z- 2-04 9 é_z

MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

XXX

¥

42

POPUNJAVA
NASTAVNIK

1. Nadi koliko iznosi f(2.5) ako f zadovoljava sinzdy = yIlnydaz i y(1) = 2. 15
9. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: 4" +4y = 0, uz y(0) =01 y'(0) = 2.
Na kraju provijeri rjeSenje. 15
3. Skicirati razinske krivulje za f(z,y) = 2% + y? Ima li ekstrema? Pronadi tangencijalnu ravninu u tocki
koju moZe$ sam odabrati. 15
1
4. / 3ze”tldz =7 20
0
3_d .
5. i =%ema = 15
6. Neka je f(z) = tanz. Skicirati graf funkcije f i povréinu odredenu integralom. Odrediti fow/?' f(z)dz.
Kolika je skicirana povrina ispod grafa funkcije f? 20
E————————
Ukupno:
d
L+ | & |
| Tablica nekih integrala ‘
l = (7 0) ” oz \ dz 1 z dz 1 a+z 1——
| Loy H _} | /dx:m—I—C’ /WZEMCU}H;—FC /m:aln p— +C
log,, z (o > 0) L / oy @otl / _ / dz 1 |z—a o
l - “ 1z z%dzx = i ,a# -1 tanzdz = — In|cosz| + C g 2aln —3 +
e €
dz _ . die 2 2
‘ o (@ > 0) “ o Ina ‘ =Injz|+C /cotzd:z—lnlsm:zzl+0 T 1n‘x+\/a: :I:a‘-}-C
] . T
\ sinx ” cos T \ /e dz =e* +C /Coszm=ta.na;+0 /ﬁ=arcsm;+c
cos T —sinz £ . "
| H l /a“dm:g——t—C / 'd'; =—-cotz+C —7rd—'l.5=a.rccos(1—f)+c
‘ tanz " Eo?li_z ‘ Ina sin® V2ax — x* o
1
| cot T H Sle /sinmdmz—cosz+0 /\/m2zi:a2dm=§[ z2+a?+ta ln(m-l— zzzi:az)]+0 ‘
‘ i " ﬁ ‘ [cosmdm:sinw+0 [\/a2—m2dz=%[ a? — g2 4 a? arcsm( )]+C
I arctanx H |
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14) o é T dx
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

POPUNJAVA

: NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO g Broj
IME 1 PREZIME: WAYXIN Jo{ g BROJ INDEKSA: bodova
\F-{-005%- LM
//Z Nadi koliko iznosi f(2.5) ako f zadovoljava sinzdy = ylnydz i y(1) = 2. 15
/Z Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y@+4y =0, uz y(0) = 0iy'(0) = 2.
[ Na kraju provjeri rjeSenje. 15
ﬁ. Skicirati razinske krivulje za f(z,y) = 2 + y2. Ima li ekstrema? Pronadi tangencijalnu ravninu u to¢ki
koju moZe¥ sam odabrati. 15
i /a 3ze*tldr =9 20
5 fl T —2:1:+4 15
. Neka je f(z) = tanz. Skicirati graf funkcije f i povrsinu odredenu integralom. Odrediti foﬂ/z f(z) dz.
Kolika je skicirana povr&ina ispod grafa funkcije f7 20
Ukupno:
/ o€ |
| Tablica nekih integrala ‘ Cr
2% ” ” =1 T .'__”
I T T a T
Inz H % I /dz=z+C /az_l_—zzzza.rctan;-+0 I/az_z2=£1n — +C
log, z (& > 0) mim / - _zu+1 B / . / dz =i zT—a
. 'll lz J] z dz—a+1,a9é 1 tanzdz = —In|cosz| + C PR 2aln = +C
e €
d:z: _ . 3 D)
o® (a > 0) ‘ o Ina J =Inlz|+C /cotmdx—lnlsmm|+C /m ln\m-b—\/:c :i:a|+C
\ I - = da _ .
sinz ‘I cos T % /e de=e*+C /cosza::tanw+c m-arcsm;-l-c
CoS —sinz o® dz dm B
T _- —_— - — —_— 1 == C
= | ‘ /a dz 1na+c /sinzz cotz + C Ty arccos( a)+
cot “ == ‘ | /sinmdm:—cosm+C ‘ / a:zzi:a2d:z:=l[m\/z2:l:a2:|:a21n(:c+\Kzzﬂ:az-)]+0 |
arcsinx H _[_,2 [coszdx:sinm-}—c [\/ —mzdz—j[m\/az—m2+a arcsm( )]-l—C ‘

arctan x “




1]



MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! X00|  Broj |
IME 1 PREZIME: J/LOLA /TLERC BROJ INDEKSA: 1 - 2-~026%5-2019|  bodova
1. Rijesi diferencijalnu jednadzbu zyy’ = 1 — z* uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
2. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2% — y2. 15
3. Za funkciju f(z,y) = T odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako postoji). 15
)
m
4. / sin? z cos® z dz =7 20
0
5. [ z®Inzds =? 15
6. Izragunati povrsinu podru&ja omedenog krivuljama z + y¥=6iz+y+1=0 20
| e
Ukupno:-
L [ & | 7
‘ Tablica nekih integrala ﬂ—v
l a(OL#O) " ama ' I d(l} 1 x dﬂ) 1 a+:c /—
\ Inz H _i_ l /d(lJZ(E-l—C /m=amctanz+0 ,/a—z——aﬂ:%ln — +C
logoz(a>0) || Fig / gy 2 _ / __ /_31__34 Zi=lg
|l - “ 2 |‘ z dm—a+1,a;é 1 tanzdz = — In|cosz| + C prppr il vl e +C
€ €
dz _ = Inlsi 4z _ JZ2 + a2
| 5 (o> 0) " a’lnod /?_ln|a)|+C /cot:vda:—lnlsmm|+0 /\/m_ln‘x+ z :i:a\-}-C
= sinz “ cos T Jl /emdm:ex—i—c /Coiim:tanm+0 /———a:%zz_zarcsinZA—C
cos T —sinz a® dz dx T
tanzx “ —,—1 ‘ / i Ina +0C / sin? cot e +C \/m areeos ( a) i
cot T “ Sl—;%—m | /sina:da::—cosz+C /\fx2:ta2d:c—%[z :cz:I:aZ:i:azln(:z:—l— :vz:l:ag)]—I—C
‘ I H _\/le? ‘ ‘ /Icosmdz=sinz+C /\/ —z2dz =lj[ a2—z2+a2arcsin(§):l+c
arctan '_L_J - .
| " il /(___9246 x:-(J—«/f
2
® ry-€ .
o xulwor<a v lzfAo]l]:
A4y 70 (52 qalolel1lel
§ i [0, [51¢ | o

o

H’.

x=—3ac
=44




EI



MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

Josip MAQ\C

IME I PREZIME;

OXX

BROJ INDEKSA: /| §— L - 028290

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

. Rijesi diferencijalnu jednadzbu (1 + %) yy' = €” uz potetni uvjet y(0) = 1. 20
. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = 2z sinz. 15
. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) =z +2y+1. 5+5+5
. Numeri¢kom integracijom odrediti vrijednost fj{rg/z coszdz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku S 3%, 8 za rel. gresku 5 6%) 20
250
2 2
: / Lﬂc-{——cl;‘n =7 15
z2-1
0
. Integriranjem izradunati povrsinu izmedu krivulja z =0 i y?=z+4. 15
e —
Ukupneo: _
u ”~
L | & | —— 7
‘ Tablica nekih integrala I /,('_’__/
l “ (a # 0) “ az®~! J e
dz 1 T dz 1 & +z c
[ we | & ||[e===rC [Fam=gmeeniio| [ G- gt
1 a+1 —
‘ loga = (> 0) H zlno \ /m“dm=m y aF -1 /tanmdz:—lnlcosm|+c /_—_zdm 2——1— IZ%+c
| o " e”4| a+1 z2 — @ 2a z+a
dz . dz 2 2
= = = —_— = C
‘ % (@ > 0) H o lno J / 2 Injz| +C /cotzd:n In|sinz| +C /\/:17:}:—11 ln\:c—{—\/m :I:a.+
- - dz
: sinz :l‘ cos T |‘ /e dzr=e®+C /cos2w=ta.nm+c / ,—__zz—arcsln—+0
cos T —singx a® dz T
l — “ e I /a = lna+c /sinzz cotet /\/Za:c—m2 arccos( a)+
l cot T ” —i | /sinmdm:—cosm+C’ / :1:2:!:a2da:=%[m mz:l:azzi:azln<a:+\/z2:ta2)]+c
\ arcsinz “ 1‘_3 l fcosmdm=sin2+c j.\/az——;dazz % [a: a? — 22 +a® a.rcsln( )] +C
| arctan x ” —-—'—-_r | =






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
; NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX | Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
P ! -
Lovre yresoviC 56640 - 2005
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 3" — ' =¢e® + 1. 15
2. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = 2% — 3zy — 3. 15
3. Pronadi ravninu koja dira graf funkcije f(z,y) = yvz — y? — x + 6y povudenu u tocki (4,1, 20) tog grafa. 15
/ d
4. Numerikom integracijom procijeniti vrijednost / 15 vz a zatim isti integral rijegiti egzaktno Newton
0
Leibnitzovom formulom. 10+5
4
"97% b2
5. / —ﬁll;i‘ = 20
2
a
oo —1
6. / = : do =} 20
ot 4 a—2
l} [S=——
Ukupno:
—
. [ %] — 5
| Tablica nekih integrala 4—
l z% (a # 0) “ az®! = : . 1 T
T T T a T
| Inz || % /dm::z:—i—C /mzzarctan;—i—c /a?——;E—z_aln — -I-C
1 a+1 i
‘ logaw(a>0) H mlnon /a:"‘d:l::m ,a;é—l /tanmdz:_]n|cosm|-|—c /%:ilnz a s,
{ o H e‘”J a+1 Tl —q 2a z+a
dz i dz
— = =] i —_—— =1 2 4 g2 C
| a® (a > 0) " o lno I / . Injz| +C /cot:cdz Inlsinz| + C / JLa n‘m+\/m a‘-f—
d d .
“ sing H cosz |‘ /emdaz:em—FC /Coszm=tanz+0 /-—ﬁ:mcmn%-{-c
cos T —sinz a® dz dz z
g = —— =—cotz+C — = 1-=)+C
| tan @ " =T \ /a 9 Ina & /sin2z I /\/'.lﬂ;r—rc'*’ a.rccos( a)
‘ cot T ” 1 | /sin:z:d:vz—cosz—i—C’ /\Jzzﬂ:azdw:%[a:\/wzzl:aziazln(a:+ mziaz)]+c
sin“
‘ arcsin ” \/11—7 ‘ fcoszdz:sinm+0 /hv'az—zzdz=%{m az—wz—l—azarcsin(%)]-l-c
\ arctan c “ I—Lr, ‘






MATEMATIKA 2: Ispit se odr¥ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! X00|  Broj |
Ime 1 prEzIME: M\ A L2YD & Qm%\ QA—% BROJ INDEKSA: 6'}@')_? bodova
1. Rijesi diferencijalnu jednadzbu zyy’ = 1 — 2 uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
2. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = z2? — y2. 15
3. Za funkciju f(z,y) = L odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako postoji). 15
(
iy
4. f sinz cos® zdz =7 20
0 /“\
5. f03 z?lnzdr =? 15
6. Izratunati povrsinu podruéja omedenog krivuljama z + y?=6iz+y+1=0. 20
e |
Ukupno:
I S
1 Tablica nekih integrala | /®/
l @ (#0) ” am""‘j i © o dz il T 1 a+z
i H % J /dm:z+c ./a?—+m2=5zmtan5+0 ja2—z2: : a—Z|+C
]. d a+1 s —
logy z(a > 0) H zlna J /m“dx=z ,a#—1 /tanmdm:—lnlcosm|+0 / B 2: 22 +C’
s T m e
‘dz ) _ . 2 2
I (@>0) ” o Ino i I/—z—_ln|:z:|+C /cotzdm—ln|s1nm|+C’ f zz:]:a ln‘z—}- z :I:a‘—i—C
I sinz ‘ cos T | /Iemdz—em+c / g =tanz + C / —arcsm—+C
‘ \ ; 4] o COS a
coszT —8sinr i T T
o a®de = — = - [ — —— = 1— = @
l = ” ——%—J / a” dz + f/ ey cotz 4+ C \/ —2‘” — arccos ( a.> +
| cot z " =L i/sin:l:dm:—cosm+C /w’zzzl:azd:l:z%[:cv:cz:I:aQ:I:agln(:c-l-\/mz:taz)]+C
l arcsinz ” _‘/h—_'J /cos:vda::sinz+0 /w’ —a:zd:v=—[a:\/a2—:c2+a a,rcsm( )]—{—C
[ arctan T H lTr'J
r’}f E— 4] g_
.'-{ k‘}{ ’ I (] ‘}(, - -






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
; NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XXX Broj |
: . bodova
IME 1 PREZIME: AJDRO KL B\ BROJ INDEKSA:
1. Nadi koliko iznosi f(2.5) ako f zadovoljava sinzdy = ylnydz i y(1) =2. 15
2. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: Y +4y = 0,uz y(0) = 01y'(0) = 2.
Na kraju provjeri rjeSenje. 15
3. Skicirati razinske krivulje za f(z,y) = % + y?. Ima li ekstrema? Pronadi tangencijalnu ravninu u tocki
koju mo¥e§ sam odabrati. 15
1
4. / 3ze®tdr =7 20
0
5 [3_,dz -9 15
tJ1 z%-2x+4 '
6. Neka je f(z) = tanz. Skicirati graf funkcije f i povrinu odredenu integralom. Odrediti fg/z f(z)dz.
Kolika je skicirana povrgina ispod grafa funkcije f 7 20
Ukupno:
L | & | )
| Tablica nekih integrala a4
\ z2 (a # 0) ” am“‘j e
/d =xz+C /—ém——larctanz-kc /—d—z——-l—ln i +C A
‘ Inz “ % J = a2+z2 a a a? — 22 2a a—x
logaz(a>0) || Zina / agy - M _ / . /ﬂ__i z_d
|l - H lz J‘ T dz_a+1,a;é 1 tanzdz = — ln|cosz| + C pepmpr il wil P +C
€ e
dz . dz ) .
= = = — = V2 +a? C
' o (e > 0) H o® Ina | . lnjz| +C /cotmdm Injsinz| + C /m lnl:z:+ T a ‘+
. d
% sinz H COS-TJ /emdmzem+C /Coi::x:tanz+c /ﬁ:mcsin§+c
Ccos T —sinz a® dz dz x
| o H _1r /a dz lna+c /sinzm cotz +C . / o2 arccos( a) +
co8“ T 1 ¥
L cot " ﬁ}—xj I /sinmdm:—cosm—l—c / 1:2:I:a2d:1:=5[.4'\!22ia2ia21n(m+ :c2:i:a2)]+C
g “ \/1[—'.1.‘94| | [oosa:d:z::sinm-l-c [\/az—mzdm-——%[z a2—m2+a2a.rcsin(%)]+c

L arctan T

| = |







MATEMATIKA 2: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

POPUNJAVA

. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! OXX|  Broj |
IME 1 prEziME: | UKA GUUAN BROJ INDEKSA: 43-7 274 — 203 bodova
. Rije¥i diferencijalnu jednadzbu (1 + %) yy’ = e* uz poletni uvjet y(0) = 1. 20
. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = 2z sinz. 15
. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) =z + 2y + 1. 5+5+5
. Numeritkom integracijom odrediti vrijednost fi{f/z coszdz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za

rel. gresku 3%, 8 za rel. gresku < 6%) 20
2 o2
2z 4z +2
e 15
zé -1
0
. Integriranjem izrafunati povrdinu izmedu krivulja £ = 01 Y2 =z +4. 15
S —————1
Ukupno:
4 »
L | & | —
| Tablica nekih integrala - )
l 121 “ ozt } 3 d: 1 dz 1 atz .
€z T E———u
\ Inz " % | /da::a:—}-C /a—z_i_—zazzarctan—;—}—c /m:%ln P +C
IOgﬂz(a>0) :cl}'xa / L —ﬂ — / S /d—m_i z— 9
I - ” " | z dz—a+l,a9é 1 tanzdz = — In|cosz| + C m2—a2—2aln - +C
e €
dz _ = Inlsi _dz Jvz2 + a2l
‘ a® (a > 0) H o Ina /?_1n|m]+c /cotmdm—ln|s1nm|+C' /m—ln‘z—f- T :i:al—{-C
; N N dz dz .
l sinz H cos T ‘| /e dz=e"+C /Coszm=tanm+c /———P__ﬁ:a.rcsmg—f-c
Ccos T —sinz a® e dz z
x = —_— = — t —— 1—— C
| o ” 1 | /a dz na +C / i’z cotz+ C / s arccos ( a) +
‘ cot z H = ] /sin:z:dz:—cosx—f-c /\/zzztanzzé[a: m"’:tazzi:azln(m—}—\/'z"’iaz -‘—}-C
‘ arcsinz H ,I_I-z J /Icoszd:z::sinm+0 /\/az—ﬁdz:%[m a2—1:2+a2a.rcsin(f)]+0
& s
l arctan z “ H—’rf \






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno] POPUNJAVA
. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 0X0 Broj |
IME I PREZIME: V| {5\ £ B : bodova
M MQ\EO \]\_’)Q\C ROJ INDEKSA:\5-2 3% 2610
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = zsinz i na kraju provjeriti rjeSenje. 20
2. Rijesi diferencijalnu jednadzbu 2?yy’ = 1 — z* uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
3. Skiciraj razinske krivulje funkcije f(z,y) = In(z +y)- 15
2
z+ 2
4. / — da =7 20
Jreé—20—9
0
0
5. /3\/1—3:cdm: 15
=2
6. Integriranjem odrediti povrginu trokuta koji je zadan totkama A(2, 2), B(0,—4), C(4,0). 15
e
Ukupno:
f
| “ l ‘ Tablica nekih integrala \
| s=@#0) | oot J
/dm=z+0 / = _loctenZtc / de 1 et o —_—e
\ Inz “ % ‘ a2+z% a a a2 —-122 2a |a—=
1 a+l 1
llogam(a>0) n zlna |‘ /z“dz=2+1,a9&—1 /tanmdmz—lnlcos:z:|+0 /;%zz—aln z+z +C
e” e”
d d
7 (a>0) ” 4' /f:ln|m]+0 /cotmdwzlnlsinz|+c /ﬁ:lnlz{-\/aﬂiaz‘-}-c
cos T —sinz a® dz T s
‘ tanz H _12_.J /a dx Ina +C /Sin2z COtx+ / v2am—m2 arccos( a) +
I cotz " —:21— l /sinzdmz—cosm-l-c / m2ﬂ:a2dm:%[m a:2:i:a2j:a21n(a:+ mQ:i:a2)]+C
‘ s H \/ll——r— /Icosmdmzsinm—f-c /‘\/az—mzdm=é[m a? — 22 + a? a.rcsm( )‘—FO

arctan “ H‘J
(z> f—\ (?\Z\_ $(©,“¢(>)C( C/ O)




1
1
1
1
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 0X0 Broj |
IME I PREZIME: MAaewo Meoiovic BROJ INDEKSA: |2 —0-0(46 - oy Podova
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = zsinz i na kraju provjeriti rjeSenje. 20
J Y
2. Rijeti diferencijalnu jednadzbu z?yy’ = 1 — 2 uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
3. Skiciraj razinske krivulje funkcije f(z,y) = In(z + ). 15
2
z4 2
4, | ————du'=" 20
/ 32— 22— 5
0
0
5. /3\/1 — 3zdz =7 15
-2
6. Integriranjem odrediti povr$inu trokuta koji je zadan totkama A(2,2), B(0,—4), C(4,0). 15
g
Ukupno:
, a B
‘ “ = ‘ ‘ Tablica nekih integrala | ,/(E./f
I z% (a # 0) ” az*~! | - n = - = o
T T " a €T #
log,, = (o > 0) — / R 3 / . / de 1 lz—a
= .- El lma % T dm_a+1,a7é 1 tanzdz = — In|cosz| + C PR 2aln i +C
@ €
dz dx
iy = i _ =1 2 4 g2 C
‘ o (& > 0) ‘ o Ino ‘ / = Injz| + C /cotzdm In|sinz| + C TETa n‘z+\/:r, a‘—i—
© = dz dz _ .z
= sinz :l‘ cos T = /e de=e*+C /Cosza::tanx—t—c /——m_arcsmz—i—c
Los T —sing . a® dz dz P
‘ nn “ = l /a dz lna+o /sin2m cotz + C /m arccos( a>+
| cot T ” —_Qlj /sinzd:ﬂ:—cosa:—l—C’ /\/azzzi:azdm:%[a:\/a:zzttﬂ:I:azln(m+\/9:2:i:a2)]+C’
sin“ T
. " o 1 -
‘ SICBILT H ﬁ ‘ /coszdcv:sin:c+C’ / az—z2d:c=§[a: a2—932+a2a.rcsin(§)_]+c
\ arctanz “ TI]T:' I







MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX | Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 3" — ¢ = e® + 1. 15
2. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = 2% — 3zy — ¢ 15
3. Pronadi ravninu koja dira graf funkcije f(z,y) = yv/= — y? — z + 6y povudenu u tocki (4,1, zp) tog grafa. 15
/ d
4. Numeri¢kom integracijom procijeniti vrijednost / 1T /5 a zatim isti integral rijesiti egzaktno Newton
T
0
Leibnitzovom formulom. 10+5
2 0.2
2z 4+ + 2
: / 2—+dac = 20
zé—1
2
2
z—1
: ———dz =7 20
_/ 24z -2
0
Ukupno:
A - &
‘ Tablica nekih integrala ‘I_
l sl (% 1Y) ” i | dz 1 d. 1 a+z
T T
| Inx H % | /dz:x+C /m—aarctana—i-C /a2—z2_%ln - +C
log, z (o > 0) Tia N _ dz 1 zT—a
I — ” ;T I T dm_a+1,a;é—1 . tanczdz = — In|cosz| + C :zrz——tﬂ_%ln ET R +C
dz dz
= = i R R 2 2
| a® (a > 0) ” o® Ina | /g; =In|z|+C /cotxd:z:_ln|smm|+C /\/m_lnlz—k\/z :i:al—i—C
dz ' dz z
sinzT cosS T i — ¥ = e e | — in —
{ ” I /e de=¢*"4+C /cos2z tanz + C /m amcsma+C
cos T —sinz a® dz T B
Tdp = — =—cotz+C — = Rt
| i H s ‘ /a 5 lna+c /Sian i /\/20.:3—:82 arccos( a)+
| cot H _— ‘ /sin:cd:c:—cosw+0 /\/ﬁ:l:(ﬂd:l::%[m\/xzj:az:ta2ln<:1:+\/z2:|:a2)]+C
F 1
| arcsin® ‘ 1—a? ‘ [cosa:dx:sin:r:+C [\/a2—$2d$=%[m\/a2—z2+a2arcsin(f)]+0
& i1
| arctan ‘ |+_Ir"' ‘







arctan x " ﬁ;

MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
: NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! X00|  Broj |
: . bodova
IME 1 PREZIME; : BROJ INDEKSA: /4 - Z‘Qoh-zoﬂ
'fY'O\héo gpia\\/l(
1. Rijesi diferencijalnu jednadzbu zyy’ = 1 — 22 uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
2. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2 — y2. 15
3. Za funkciju f(z,y) = = odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodigtu (ako postoji). 15
Y
™
4, / sin? z cos® z dx =7 20
0
5. f(f' z?lnzdz =7 15
6. Izrafunati povriinu podrudja omedenog krivuljama z + Y =6iz+y+1=0. 20
Ukupno:
d -
L s [ & | ——  a
| Tablica nekih integrala &
l z® (a # 0) " are~! ‘ > : . 1 " -
T x T a T L
log, z (x>0 1 . gotl _ de 1 z—a
= (m ) “ zlr;a % /:1: dm:m,a#—l tanzdz = — In|cosz| + C ;2__a2—£ln P +C
€ e
dz ; dz JT2 + a2
= = = —_— = C
‘ o®(a > 0) ” a“"lncﬂ - Injz{ + C /cotmdm In|sinz| + C /\/m ln‘:z:—f- 2+ a ‘+
% sinz H COosS T I /emdx:em+c /co(izz:tfanm-'—c /%:arcsin§+c
cosz —sinz a® de dz x
Ty = ~— —= c —F = SIS R
| e | o | =g +C I e i
cos“ T 1
‘ cot H s,_;ﬁl-z" i /sinzdm-———cosm—l—C /\J:ﬂiazdm:a[z mzzi:azzl:azln(:z:+\/z2:i:a2)]+c
\ G “ ﬁ' | L/Icoszdzzsinz+6’ /l\/aQ—dexzé[m a2—1:2+a2arcsin(§)]+0
‘ P4 {







MATEMATIKA 2: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX | Broj |
IME I PREZIME: B BROJ INDEKSA: bodova
Dowo . Lentiec 11-2 -00%1 - 114
1. Rijesiti diferencijalnu jednadZbu: 3" — 3" = e® + 1. 15
2. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = 2% — 3zy — y>. 15
3. Pronaéi ravninu koja dira graf funkcije f(z,y) = yv/Z — y% — = + 6y povulenu u tocki (4,1, z) tog grafa. 15
i d
4. Numeritkom integracijom procijeniti vrijednost / 1 +a;‘/5, a zatim isti integral rijesiti egzaktno Newton
0
Leibnitzovom formulom. 10-+5
F 22 2
22° - + !
5. / Ti——-'(lii' = 20
2
; il
s
6. | ———=dz =7 20
/ 2 +4+2—2 .
0
Ukupno:
L | & Z

Tablica nekih integrala

i

|
l e | & || eeere [ = a2 eo | [gn=gnlii e
| log, z (a > 0) " mlid /z“‘dm: 20_:—11, a#-1 /tanzdm=—1n|cosa:|+C /___zzdjvaz =2_1aln 24_.2 +C

= T
1 am(z>0) “ amelnajl d;m =Inlz|+ C /cotmdm:ln]sinm|+c /—_a:j::a =ln‘ﬂ:+~/:1:2:i:a2‘+c
I e | T e Ve

—ai > d

= el e [ e [l
| cot " ;1%,1_1 | /sinzdm:—cos:c-}-c /,/ﬁiazdz:%[w mzzl:a"’:ta2ln(:c+\/m)]+c
|‘ arcsinz " \71114 | j-coszdm:sinm+c /lmd3=%[$m+a2arcsin(z)]+C

arctan x ” H_—’lj ‘







MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj PoruNJAVA
_ NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 0XO0 Broj J
/
IME I PREZIME: /W VpALov/C BROJ INDEKSA: 571§ & bodova
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = xsinz i na kraju provjeriti rjeSenje. 20
2. Rijesi diferencijalnu jednadzbu z?yy’ = 1 — 2 uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
3. Skiciraj razinske krivulje funkcije f(z,y) = In(z +y). 15
2 2
T+
4, ————dz =7 20
/ 32 —2x—5
0
0
5. /3\/1 — 3zdz =7 15
-2
6. Integriranjem odrediti povrginu trokuta koji je zadan totkama A(2,2), B(0, —-4), C(4,0). 15
Ukupno:
L | & | —
‘ Tablica nekih integrala i ()
I =70 " awt”! | dx 1 x dz il atz 1—/. -
‘ Inz H % l /dz_z—|—C /mzza.rctanz—l—c /m:-z—aln = +C
log, (@ > 0) Pt o g, 2ot . / - , /._d“c el
% : H 1: ‘l . z%dz +1,a.7£ 1 tanzdz = — Injcosz| + C | e 2aln — +C
e’ e
dz dz
= = i - =] 2 4 g2 C
‘ a® (a > 0) H o Inor l / . In|z| + C ./cot:rdz In|sinz| +C /\/m n.z-i—\/z a’-l—
, d ,
l sinz H lO“-‘JI /emdz—em—l—c /co(i:z:tanaz—kc /73:—“;—2_—_&(:311124—0
COsS T —sIine T d(E T T
T e — —cot C —_— 1—-)+ C
‘ v H J /a dz + / P cot x + / ] arccos ( a>
| cot " } /sinmdm:—cosm+6’ /\/xzﬂ:a?dz:%[z :tzzl:azzl:azln(m+\/a:2:l:a2)]+6'
‘ = H |__.‘2 | /‘cosmda):sinm+c /‘\/a2—m2dz:%[z\fa2—m2+a arcsm( )]—l—C
\ arctan “ 1+m ‘
|
4 I
]
i
"3 1
1T !4\
i1 / ~
SR | —
= _77%‘ 8
L ," v/
|'} // i




d




MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
_ NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 00X | Broj |
. . . bodova
IME I PREZIME: /vow /Qu.éé/’\ BROJ INDEKSA: A2-2.0085-2047
1. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y”+2y' = 1, uz y(0) = 0iy'(0) = 0.
Na kraju provjeri rjeSenje. 15
2. Nadi implicitno rjesenje jednadzbe L = Sizw. 15
3. Za funkciju f(z,y) = In (Q) odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako
T
postoji). 20
2
z—1
4, | —————dz =7 15
/ 2+ 3x+2
0
5. Zadana je funkcija f(z) = v/z. Trazi se povrsina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [0,4].
Podijeliti segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti trazenu povrsinu. Skicirati graf
funkcije, povréinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gresku numeric¢kog postupka. 20
6. Integriranjem izra¢unati povrdinu trokuta zadanog totkama A(1,—2), B(2,0), C(-1,1). 15
E——
Ukupno:
5 il
|« | & | ———
l Tablica nekih integrala C )
| z® (o # 0) " oxo! \ 5 . = i == o D
T T -
1 —
llogﬂm(a>0) “ Tina ‘ /zﬂ‘dz:— a# -1 /tanmdmz—lnlcosm|+c /—dx =in:C Yl+eo
T " o \ a+ z? — a? 2a T+ a
€l (5]
dz _ — Inlsi _dz  _ JZ? + a2
o™ (a0 > 0) H o In o | /?—]nle—C /cotzdaz—ln|smm|+0 /m_z—ln‘z-l— T :i:al-l—C
% sine H cos T ‘| I/emdzzem—l—C ‘/Co(izz:tanmﬁ-c / ____m —arcsln—+C
COs T —sinz a® dz z
| e || 2 | e [ iz = ota+ 0 /\/m seccon (1 7 +
| etz | <= | /sinzd:c:—cos:t-i—c /\/mziazdm_%[m\/zzgitﬁiazln(z—}- Za?)]+C
‘ SHCSTIND ” \/'l— I /‘cosa)dm:sinz+C /\.r‘ —xzdm—lj[ a? — 22 4 a? a.rcsm( )]—l—C
\ arctan H l, J =

g +231 1

«6)-0
g"@: 0






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! OXX|  Broj |
: . bodova
IME 1 PREZIME: (o9 Bo<ioe BROJ INDEKSA: /- /- 003/- 3 04O
1. Rijedi diferencijalnu jednadzbu (1 + e®) yy’ = € uz poetni uvjet y(0) = 20
2. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” — y = 2z sinz. 15
3. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) =z + 2y + 1. 5+4-5-+5
4. Numeri¢kom 1ntegrac1jom odrediti vrijednost f "2 coszdz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku  6%) 20
2 5
5. / i LR P 15
z¢—1
0
6. Integriranjem izradunati povrinu izmedu krivulja z = 01 y% = z + 4. 15
I ——"
Ukupno:
L [ & | —
Tablica nekih integrala
(a :'é 0) Il ama_l | da: 1 T dm 1 a + T =
Inz " % | /dz=x+C /m=amctanz+0 /a2—22=2_a,-1n 0z +C
log, = (a > 0) 1a o _:1:°‘+1 _ / _ /d_m=i T—a
‘l - I' . ! /a: dz l,aqé 1 . tanzdz = — In|cosz| + C R 2aln P +C
€ e
dz _ . P )
I 5 (a > 0) ‘ o Ina ‘ /-;—ln|a:|—|-C /cotmda:—ln|s1nm|+C /\/W 1n|:c+\/:z: :I:a|+C
I sinz H cosT j‘ /ezdm—em+c /Co(ia;zztana:-i-c / —_—m -—a.rcsm—+C’
CoS T —sinz T dz T
Ty = 2 = . 1-=)+C
] tanz " _IE—J /a £ 1 + sin? cobz +0C / \/20,:1: — x? arccos ( a) +
‘ cot x ” | /sinxdz:—cosaH—C / zziazdz—%[vmzﬂ:azﬂ:a ln(m-}-\/:ﬂ:taz)]
aresin « H m /.coszd:v=sin:1:+o [\/az—mzdx=%[z\/a2—z2+a arcsm( )]-I-C
arctan H ﬁl?_y J
Xz 1A
Y =44






